



## Данилов Олег — 1966 года рождения

Фотографироваться Олег не любил. В семейном альбоме хранится всего несколько снимков, случайно его запечатлевших. Он не умел позировать. И не умел жить напоказ...

Уроки отца и бабушки, которые воспитали Олега, не были строгими и назидательными: мол это нужно делать так, а не как-то иначе. Сами жили, как умели: были по-деревенски трудолюбивыми, берегли все живое. И это передалось Олегу. Он не боялся «грязной» работы — трудился разнорабочим в совхозах «Большевик» в Северном Вагае, «Яровский» в Казанском районе. После службы в армии устроился в Вагайский межхозяйственный лесхоз. Сначала трудился техником — лесоводом, а потом — лесничим. Отдых предпочитал активный — занимался спортом. Но самым большим его увлечение были кони. Олег не жалел для них времени, ухаживал за ними с какой-то особой любовью.

...«Чуть помедленнее, кони. Чуть по-мед-лен-не-е!». Но очень быстро промчались отведенные ему годы, пролетела короткая жизнь: 25 июня 1996 года Олег отправился в Чечню служить по контракту. Через 48 дней погиб. Похоронен Данилов Олег Дмитриевич в селе Яровское Казанского района.